
Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego 

5 kwietnia 2026 

I czyt. Dz 10, 34a. 37-43 

II czyt. Kol 3, 1-4 

Ref. Psalmu 118: „W tym dniu wspaniałym wszyscy się 

weselmy.” 

Ewangelia: J 20, 1-9 
 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Tam gdzie kończy się historia życia Jezusa, zaczyna się 

wiara uczniów w Jego cudowną obecność. Doświadczenie 

spotkania ze Zmartwychwstałym potrafi zmieniać bieg 

historii. Ma wpływ nie tylko na uczniów obecnych w 

dzisiejszej Ewangelii, ale również na nas, słuchaczy słowa 

Bożego. Święty Jan, umiłowany uczeń, podpowiada, że 

widząc pusty grób Jezusa, możemy uwierzyć w Jego 

zmartwychwstanie. Jako jeden z pierwszych zrozumiał, co 

to znaczy powstać z martwych. Jego świadectwo zaprasza 

nas do dążenia do tego, co w górze, gdzie przebywa 

Chrystus.  
 

WESOŁYCH ŚWIĄT ZMARTWYCHWSTANIA 

PAŃSKIEGO 
 

Miłość ostatecznie zwycięża śmierć, zatem przyobleczmy 

nasze życie w zwycięską miłość Ojca i jej doświadczajmy. 

Grzech i jego owoc, to znaczy śmierć, nie jest już w stanie 

zagrodzić nam drogi do domu Ojca. Niech to będzie 

najlepsze wielkanocne życzenie, aby każdy z nas 

doświadczył i przyjął tę zwycięską miłość Boga Ojca. 

Ogarnięci miłością Bożą i nadzieją, dzielmy się tymi darami 

z naszymi braćmi. Potrzeba bowiem tej miłości i nadziei w 

każdym wymiarze naszego życia, zwłaszcza społecznym i 

narodowym. Wesołych Świąt.  
 

OKTAWA WIELKANOCY 
 

Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego kończy Święte 

Triduum Paschalne. W ramach oktawy Wielkanocy jutro 

przypada drugi dzień świąt – Poniedziałek Wielkanocny. 

Zadbajmy o udział we Mszy Świętej. Msze św. w naszej 

parafii będą jutro odprawiane w j. polskim o godz. 9:30, 

11:00 oraz 19:00. 

W najbliższy piątek nie obowiązuje wstrzemięźliwość od 

potraw mięsnych ze względu na oktawę wielkanocną. 
 

ŚWIĘTO MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 
 

W przyszłą niedzielę będziemy obchodzili Święto 

Miłosierdzia Bożego. Niedziela ta zakończy również oktawę 

Wielkanocy. 
 

WYMIANA TAJEMNIC RÓŻAŃCOWYH 
 

Róże Żywego Różańca mają wymianę tajemnic 

różańcowych wyjątkowo w drugą niedzielę miesiąca przed 

Mszą św. o godz. 11:00. 
 

POLSKI OŁTARZ W MIDLAND 
 

W tym roku przypada jubileusz 100 lecia Sanktuarium 

Męczenników kanadyjskich oraz 70 lecie polskich 

pielgrzymek do Midland. Warto przypomnieć jaka jest 

geneza tych pielgrzymek. W 1956 r., z okazji Roku 

Maryjnego, 300-lecia obrony Jasnej Góry i ślubów króla 

Jana, z inicjatywy ks. Józefa Capigi z Hamilton oraz o. 

Michael Smith OMI zorganizowano pierwszą 

ogólnopolonijną pielgrzymkę do Midland, która 

zgromadziła ok. 12 tys. polskich pielgrzymów z Ontario i 

Stanów Zjednoczonych. 53 lat temu, w 1973 roku został 

wybudowany Polski Ołtarz dzięki ofiarom Polonii. Niestety, 

czas robi swoje i obecnie ołtarz jest w stanie nie do 

naprawy, doszczętnie zgnity i dach zagraża zawaleniu. Po 

intensywnej konsultacji z dyrektorem Sanktuarium 

Męczenników Kanadyjskich, organizatorami Pieszej 

Pielgrzymi, Konferencja Polskich Księży zdecydowała o 

budowie nowego ołtarza. W najbliższych tygodniach stary 

ołtarz będzie rozebrany, tzn. drewniana struktura, a 

zbudowany nowy ołtarz. Aby sprostać prawnym 

wymaganiom został zatrudniony architekt, warto 

wspomnieć, że zdecydowano na zachowanie tego samego 

wyglądu ołtarza. 

Według planów ołtarz ma być skończony na tegoroczne 

uroczystości Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny, 

które odbędą się 9 sierpnia i uroczyście będzie poświęcony 

przez Ks. Abp Tadeusza Wojdę, Przewodniczącego 

Konferencji Episkopatu Polski, który będzie przewodniczył 

głównym uroczystościom. Koszt całego projektu będzie 

wynosił $65,000. Do tej pory zebraliśmy już sumę $40,000. 

Jeśli ktoś z parafian chciałby złożyć ofiarę na budowę 

nowego polskiego ołtarza w Midland to może wpłacić ofiarę 

bezpośrednio na konto w Credit Union: Konferencja 

Polskich Księży #98757 lub przynieść do biura 

parafialnego. 
 

PODZIĘKOWANIA 
 

Dziękujemy wszystkim, którzy ofiarowali kwiaty do Grobu 

Pańskiego. Z głębi serca dziękujemy paniom i panom, 

którzy przygotowali dekorację wielkanocną: Stanisławowi 

Roszak, Edwardowi i Jadwidze Milewski, Józefowi Stępień, 

Ryszardowi Kasztelan, Czesławie Kulpa, Kasi Slolarczyk, 

Zbigniewowi Musiał i Mariuszowi Ciećko. 
 

W Wielki Piątek nasza młodzież przygotowała nabożeństwo 

pasyjne drogi krzyżowej, połączone z odegraniem scen 

kolejnych stacji. Dziękujemy naszej młodzieży , która w 

przepiękny sposób odegrała Drogę Krzyżową, której 

rozważania ze względu na Rok Jubileuszowy św. 

Franciszka, były skupione na myślach św. Franciszka. 

Dziękujemy o. Pawłowi za przygotowanie całości. 

Niesamowicie ważną rolę odegrali muzycy, którzy na 

instrumentach grali na żywo między stacjami. Serdeczne 

Bóg zapłać! 
 

BANKIET WIELKANOCNY RADIA MARYJA 
 

Radio Maryja zaprasza na Bankiet Wielkanocny Radia 

Maryja, w niedzielę 19 kwietnia: 11:00 pm msza św. w 

kościele św. Maksymiliana Kolbe, 01:00 pm bankiet w 

Polskim Centrum Kultury. 
 

 

 

 

 

 



APEL KARDYNAŁA FRANCIS LEO 
 

Jak wiecie, nasza wiara uczy nas, że każde ludzkie życie jest 

święte — od poczęcia aż po naturalną śmierć. Każda osoba 

została stworzona na obraz i podobieństwo Boga. Żadne 

cierpienie, choćby głębokie, nigdy nie umniejsza tej 

godności. Jestem również bardzo świadomy bólu i 

cierpienia choroby psychicznej, które dotknęły życia wielu 

parafian, członków rodzin, współpracowników i bliskich. 

Piszę dziś, aby zaprosić Cię do odwiedzenia 

HelpNotHarmCanada.ca i kontaktu z posłem (MP) w 

sprawie projektu ustawy C-218, ustawy prywatnej posłów, 

która zmieniłaby Kodeks Karny, aby uniemożliwić 

udzielanie pomocy medycznej przy umieraniu (MAiD), gdy 

choroba psychiczna jest jedyną chorobą podstawową. Cały 

proces powinien zająć nie więcej niż trzy minuty. 

Tragicznie, eutanazja w naszym kraju rozrosła się w 

alarmującym tempie – musimy podnieść głos, by 

powstrzymać dalsze szkody, budując kulturę życia i pełne 

miłości wsparcie w trosce o siebie nawzajem. Czas jest 

kluczowy. Projekt ustawy C-218 ma mieć drugi odczyt 

zaplanowany na początek kwietnia 2026 roku, a głosowanie 

planowane jest na połowę kwietnia. Bez tej ustawy prawo 

zostanie rozszerzone o MAiD dla osób z chorobami 

psychicznymi jako jedyną podstawową chorobę od 17 marca 

2027 roku.  
 

NOWA LODÓWKA W KUCHNI PARAFIALNEJ 
 

3 tygodnie temu komercyjna lodówka w kuchni parafialnej 

ponownie się popsuła i już nie opłacało jej się reperować. 

Zakupiliśmy nową lodówkę z firmy Nella; koszt $4,000. 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo 

szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

Za śp. Monica Zaczyński x4 – Stefania Baran 

Za śp. mamę Annę Hrycyszyn i brata Henryka Hrycyszyn x5 

Za śp. Katarzynę Jaworską 

Za śp. Gienię Jaworską 

Za śp. Janinę i Józefa Owczarek x2 

Za śp. Daniela Lipa x2  

Za dusze zmarłych znajomych: Janusza Malski, Michalinę 

Pożniak, Kazimierę i Romana Seniszyn oraz Krzysztofa 

Wojcieszak 

O pokój na świecie i w Polsce 

O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Prezydenta Polski 

Karola Nawrockiego i jego żony Marty 

O Boże błog. oraz mądre i sprawiedliwe rządy dla 

polityków w Polsce 

Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla 

ojca chrzestnego William’a Campbell – Paulina z rodzicami 

Za śp. Halinę i Jana oraz zmarłych z rodziny - kuzynka 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego 

Niedziela, 5 kwietnia 

5:30 Adoracja 

6:00 Rezurekcja 

Za parafian 

8:00 Za członków Towarzystwa Różańca Świętego 

9:30 Za śp. Stefanię Engineer – mąż i syn 

11:00 Za parafian 

13:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla rodziny 

Anny i Jana Wołoszyn - własna 

19:00 Nie ma Mszy świętej 

PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY, 6 kwietnia 

9:30 Za śp. Marię i Karola Iglar, Antoninę i Bronisława 

Hyc, Danutę i Władysława Majka oraz Zbigniewa 

Majka – rodzina 

11:00 Za śp. Annę i Tadeusza Wolny i ich rodziców 

Helenę i Stanisława Gierczak – Ewa i Henryk Gierczak 

19:00 W intencji lektorów z parafii św. Kazimierza 

WTOREK WIELKANOCNY, 7 kwietnia 

8:00 1. Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę 

Matki Bożej dla syna Roberta i córki Ani z 

rodzinami – rodzice 

 2. Za śp. Teresę Opaliński – córka Joanna z rodziną 

19:00 Za śp. Antoniego Presz – syn Jan Antoni 

ŚRODA WIELKANOCNA, 8 kwietnia  

8:00 1. Za śp. Marię i Juliana Longosz – córka Zuzanna 

 2. Za śp. Krystynę i Andrzeja Szubów – córka 

Monika z rodziną 

19:00 Za śp. Małgorzatę i Józefa Pawlik – Ela z rodzina 

CZWARTEK WIELKANOCNY, 9 kwietnia  

8:00 Za śp. Józefę i Franciszka Kupińskich oraz brata 

Tadeusza – córka i siostra z rodziną 

19:00 Za śp. Jana i Helenę Michalskich 

PIĄTEK WIELKANOCNY, 10 kwietnia 
8:00 1. Za śp. Stanisława i Annę Mulica ,Aleksandrę 

Obrochta i Rozalię Molek – Maria i Tadeusz Murzydło 

 2. Za śp. Walentego i Annę Kołtaś – córka Stenia Baran 

19:00 Za zmarłych z rodzin Rosieckich i Kuców – córka 

Irena z rodziną 

SOBOTA WIELKANOCNA, 11 kwietnia  
8:00 1. Za śp. Kazimierę i Mariana Winiewskich – córka 

 2. Za śp. rodziców z obu stron i zmarłych z rodziny 

Roszak – syn Stanisław 

19:00 Dziękczynna z prośbą o zdrowie, Boże błog. i 

opiekę Matki Bożej dla Bożeny, Ryszarda, 

Mateusza i Oleńki - własna 

2. Niedziela Wielkanocy 

Niedziela Miłosierdzia Bożego, 12 kwietnia 

8:00 Za członków Towarzystwa Imienia Jezus 

9:30 Za zmarłych z rodzin Wolański i Koziołek – Ted i 

Eugenia Wolański 

11:00 W intencji polskich żołnierzy zamordowanych w 

Katyniu w 86. rocz. i w intencji ofiar katastrofy 

smoleńskiej w 16. rocz. – Kongres Polonii 

Kanadyjskiej, okręg Toronto 

13:00 Za śp. rodziców z obu stron oraz braci ks. Tadeusza, 

Mieczysława i Willhelma – K. Skibiński z rodziną 

19:00 Za śp. Christopher’a Gruca - babcia 


